

# 香港运输署再吁示威者交回道路

## 因香港大学等未阻学生“占中”企业终止赞助

### 改变不能持久

香港特区政府运输署11日呼吁非法占据道路的示威者交回道路,让交通恢复正常,市民的生活重回正轨。

运输署助理署长苏佑安当日表示,过去十多日以来,香港民众采取极大容忍,改变出行模式,例如减少驾驶私家车、提早出门等方式协助缓解路面压力,但他重申此模式不能持久。另一方面,公共运输服务仍未能全面恢复正常,公共运输机构的前线员工面对极大的工作压力,而部分巴士总站因道路封闭需要迁移,前线员工在休息和饮食方面均受到影响。因此他再次呼吁非法占据道路的示威人士尽快交回道路。

苏佑安指出,周末晚上会有较多市民外出,预计路面交通将会更加繁忙,因此呼吁驾车人士如非必要勿驾车前往港岛区。

### 企业感到失望

据香港媒体报道,香港发展商俊和发展集团近日去信香港大学等几所高校,称对学校未阻止学生“占中”而感到失望,而“占中”破坏香港的繁荣稳定及造成社会分化,决定终止赞助几所大学奖学金,并重新考虑日后是否会继续赞助。

据悉,俊和发展集团副主席彭一邦在一封写给香港大学校长马斐森的信中表示,学生在表达他们诉求的同时,却诉诸非法的行动。集团认为,大专院校的角色应引导学生以合法方式达成他们的理念。但港大不阻止学生“占中”,令学生日后面对刑责。“最糟糕的是,以后有人也会采取类似的违法行为来达成他们的诉求。”

信中提到,民主是大家共同的追求,集团也会全力支持民主行动。但集团认为,激进的“占中”不能争取到民主目标,只会令香港的经济、民生受损,更会冲击香港的法制系统。俊和终止支持港大奖学金并非集团的意愿,但集团赞助的项目必须符合其价值观和信念,亦希望此次举动可提醒各大学校长,要保护下一代免受政治角力影响。

俊和集团回应香港媒体查询时证实曾去信大学,但不评论信件内容。香港大学等多所高校暂时没有回应事件。

根据港大网站信息,俊和基金奖学金自2007年至2008年学年起,每年向港大两名分别就读土木工程学和房地产及建设系的全日制大学二年级本科学位学生提供各一万港元的奖学金。

### 市民忍无可忍

“占中”者对街头的非法占据造成极大混乱和伤害,引发香港民意强烈反弹。香港的粤港货运大联盟已经把10月15日定为“最后忍让日”,如果示威者不让出道路他们不排除开着夹斗车去清场,的士司机也威胁发动“反包围占领区”的行动。

“速把被占道路还给香港市民。”香港《南华早报》10日的社论标题散发着压抑不住的厌烦与愤怒。社论说,香港多条最繁忙的街道被围起,有时,拥堵的车龙长达12.5公里,救护车无法以目标时间抵达目的地。社论称,“香港的街道不是谈判筹码”。

香港《商报》10日载文称,“香港社会对‘占中’已忍无可忍”。大律师公会发表声明,批评“占中”主力“学联”强求在法律框架之外谈判,诋毁法治精神。各大财金机构评估“占中”若持续恐大幅拖累香港,经济学家预计经济增长因此由2.1%降至0.9%甚至更低。

据香港《东方日报》10日报道,香港研究协会在9月28日至10月8日期间进行的民调显示,香港民众对香港主要政团的支持度评分结果表明,调查涵盖的9个泛民政团,支持度评分全线下跌。

综合新华社、中新网等报道



### “占中”“怪人怪行”

“打麻将吃火锅打乒乓球,占领者开荒唐派对(见图 图TP)。”香港《成报》10日在头版以此为题刊登报道。报道称,一直高喊争取“真普选”高尚口号的“占领”行动,事实上已经变质,所谓的“公民抗命”全走样,以“旺角占领区”情况最荒诞,愈来愈多“怪人怪行”:有自称“行为艺术家”赤裸上身到处挑衅的男子,倦时又跑回“占领区”休息;马路摆放“最强路障”的关帝祭坛及耶稣照;还在马路摆放愈来愈多杂物,近日添置了乒乓球桌、各款睡床;甚至有人疑似在街头搞男女关系等,置普罗大众于不顾。

## 11人涉嫌攻击政府网络被拘捕

本报讯 香港消息:香港违法“占领中环”发生后,有政府部门网络系统遭黑客“阻断服务攻击”,另有54个非官方网站遭受“篡改网页”或“阻断服务攻击”,香港警方11日表示,过去数天共拘捕11人。

当天,香港警察公共关系科总警司许镇德在记者会上说,商业罪案调查科科技罪案组于过去数天采取多次拘捕行动,在香港9个地点一共拘捕8男3女,年龄介乎13至39岁,涉嫌“有犯罪或不诚实意图而取用电脑”。

许镇德表示,警方发现有人透过互联网社交平台,教唆公众人士参与网络攻击,并且发布一些网络攻击工具。警方留意到有市民根据社交平台的指示参与有关违法网络攻击,但可能未有考虑到当中需要负上的刑事责任。

许镇德提醒市民,“有犯罪或不诚实意图而取用电脑”一经定罪,最高刑罚为监禁5年及罚款100万港元。

他说,商业罪案调查科已经要求有关网络供应商删除有关教唆他人犯法的信息,亦一直与政府资讯科技总监办

公室及香港电脑保安事故协调中心保持紧密联系,为各持份者提供适时事故应变及提供资讯保安建议。由于警方已即时采取行动处理有关攻击,特区政府服务并没有受到影响。

有国际黑客组织早前以不满特区政府处理“占中”为由,连日攻击政府网站,并向公众提供发动黑客攻击的电脑、手机免费程式超链接;中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室官方网站亦2次遭到恶意攻击,导致正常访问一度受阻。(宗新)

## 美国癌症控制协会: 86靶点打击肿瘤 直击肿瘤“死穴”

美国癌症控制协会近日公布抗癌新成果、重大突破,姜黄素C3PR能调控86个抗癌靶点,直击肿瘤“死穴”,一举击破“晚期恶化、耐药、复发转移”三大核心难题。

**阻断肿瘤恶化。**通过抑制NF-κB、P53、细胞周期蛋白的活性,选择性抑制癌细胞增殖并诱导其凋亡。(《中国药物与临床》ISSN1671-2560)

**抑制复发转移。**通过下调VEGF、MMPs、血管生成素等靶点,抑制血管管腔形成,并破坏已成形的肿瘤血管结构,从而阻断肿瘤的生长、侵袭和转移。

**逆转化疗、靶向耐药。**通过下调P糖蛋白、生存素、Bcl-2及相关基因转录物的表达,来增强其对药物的敏感度。

目前,国际前沿应用C3PR靶向调控肿瘤,取得惊人成果。《中国药理学通报》透露,美国国家癌症研究所将其列为第三代抗癌药进行临床研究。10月13-15日,科爱康复特邀多名资深肿瘤专家,结合患者病情深度剖析C3PR群靶点调控、逆转肿瘤动态。每日限10位,请提前预约64825988;地址:中科院上海生命科学院内漕宝路500号9号楼1楼。

## 两省部级官员 被中纪委调查

本报讯 据中央纪委监察部网站消息:中纪委官网昨天公布两名省部级官员被调查的消息。其中,江苏省委常委、秘书长赵少麟是中央巡视组结束对江苏巡视以后首名落马省部级高官,国家行政学院常务副院长何家成则位居正部级。根据通报,两人都涉嫌严重违纪违法接受组织调查。

公开资料显示,赵少麟今年已经68岁。实际上,自2006年12月,赵少麟已卸任江苏省委常委、秘书长一职,退居二线至今仍任中国老

龄事业发展基金会第一副理事长。也就是说,赵少麟是一名已“安全着陆”8年的官员,如今又被重启调查并落马。实际上,十八大后,“安全着陆”官员被调查的案例并不鲜见,比如,湖南省政协原副主席阳宝华。

国家行政学院官网显示,今年58岁的何家成于2009年调入国家行政学院任副院长,2013年3月,他被任命为正部级的国家行政学院党委委员、常务副院长,主持学院常务工作。而在他进入国家行政学院前,工作经历和研究领域大多与国企有关。

### 新中国成就档案

## 南京长江大桥建成通车

据新华社北京10月11日电 20世纪50年代末期,铁道部决定由大桥工程局负责建造南京长江大桥。随后,铁道部、江苏省、南京市共同组成南京长江大桥建设委员会,并成立南京长江大桥工程指挥部,1959年开始动工兴建。

科学技术人员、工人和干部克服各种困难,创造了中国桥梁建设史上的许多新纪录。1968年12月,南京长江大桥建成通车。这是当时中国自行设计建造的最大的铁路、公路两用桥,铁路桥长6772米,公路桥长4588米。南京长江大桥的建成,标志着中国的桥梁建设,在勘测设计、科研试验、施工技术、建筑材料、设备制造等方面,都达到新的水平,是中国桥梁建设的重要里程碑。